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Rektor UKF vymenoval nové docentky

09.12.2025

Dňa 9. decembra 2025 sa na Univerzite Konštantína Filozofa (UKF) v Nitre uskutočnil slávnostný akt odovzdávania dekrétov o udelení
vedecko-pedagogického titulu „docent“.

Dekréty odovzdal rektor UKF, prof. RNDr. Libor Vozár, CSc., novým docentkám, ktoré úspešne absolvovali habilitačné konania pred
Vedeckou radou Fakulty prírodných vied a informatiky a Vedeckou radou Filozofickej fakulty UKF. Slávnostný akt moderovala prorektorka
pre vedeckovýskumnú činnosť, prof. RNDr. Mária Bauerová, PhD.

RNDr. Andrea Svoradová, PhD., pracovníčka Výskumného ústavu živočíšnej výroby Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho
centra, v odbore habilitačného konania a inauguračného konania biológia, Mgr. Nikola Danišová-Bartošková, PhD., pracovníčka Katedry
etiky a estetiky Filozofickej fakulty Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre, v odbore habilitačného konania a inauguračného konania
slovanské jazyky a literatúry, Dr. rer. pol., Dipl.-Soz. Wiss., Mgr. Michaela Kováčová, pracovníčka Katedry germanistiky Filozofickej
fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, v odbore habilitačného konania a inauguračného konania cudzie jazyky a kultúry.

zdroj: https://www.ukf.sk/verejnost/aktuality/udalosti/7166-rektor-ukf-vymenoval-nove-docentky
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Košice počas hlavnej turistickej sezóny 2025 prilákali desaťtisíce návštevníkov – medzinárodné uznanie aj rastúci záujem potvrdzujú ich
výnimočnosť

Comments

Košice, 19. 11. 2025.

Košice sa v roku 2025 opäť dostali do centra medzinárodnej pozornosti. Britský denník Express zaradil metropolu východného Slovenska
medzi 30 najkrajších skrytých klenotov Európy. Ako hlavné dôvody ocenil výnimočnú dostupnosť mesta pre chodcov vďaka rozsiahlej
pešej zóne bez áut, dominantu Dóm sv. Alžbety – najväčšiu katedrálu na Slovensku, ale aj fakt, že Košice si zachovávajú autentickú
atmosféru bez preplnených ulíc, s možnosťou slobodne objavovať ich krásy a zákutia.

Rozvoj služieb a gastronómie

V posledných rokoch mesto systematicky rozširovalo svoju ponuku v oblasti gastronómie a zvyšovalo kvalitu služieb. Na pešej zóne aj v
širšom centre pribudli nové podniky s komunitným prístupom, autorskou kuchyňou a dôrazom na lokálne produkty. Tieto zmeny dopĺňajú
pestrú paletu kultúrnych inštitúcií, zážitkových prevádzok a športových aktivít, vďaka ktorým Košice ponúkajú návštevníkom vyvážený
mix tradície, pohostinnosti a moderného mestského života.

Hlavná turistická sezóna 2025 zaznamenala vyše pol milióna prenocovaní

Podľa údajov z Magistrátu mesta Košice sa ukázalo, že počas mesiacov máj až september 2025 bolo v Košiciach ubytovaných viac než
140 000 hostí, ktorí v meste prenocovali. Najsilnejším mesiacom bol jún s počtom ubytovaných hostí 29 170. Pozadu neostal ani august
s počtom hostí 28 322 a máj s 27 703 počtom hostí.

Celkový počet prenocovaní počas hlavnej turistickej sezóny 2025 prekročil pol milióna – od mája do septembra 2025 to bolo 501 578
prenocovaní s najsilnejšími mesiacmi jún (115 431), máj (102 551) a september (102 411). V porovnaní s rokom 2024 sa počet
prenocovaní v máji a júni zvýšil o viac ako 8 %. V porovnaní s rokom 2023 je výrazný nárast v počte prenocovaní najmä v júli – o viac
než 20 % – a v auguste a septembri, kde je badateľný nárast o viac ako 13 %.

Sezóna lákala domácich aj zahraničných hostí v takmer rovnakej miere. V mesiacoch jún až september sú podiely domácich a
zahraničných návštevníkov Košíc stabilné, domáci mierne prevažovali.
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Najnavštevovanejšie miesta a pozitívny august

Podľa analýzy dát, ktoré zozbierala oblastná organizácia cestovného ruchu Visit Košice od vybraných kultúrnych inštitúcií, atraktivít a
zážitkových prevádzok, väčšina subjektov v porovnaní s rokom 2024 zaznamenala stabilnú alebo rastúcu návštevnosť. K lídrom letnej
sezóny patrila Zoologická záhrada Košice, ktorá privítala približne 130 000 návštevníkov.

Výraznú návštevnosť zaznamenala aj Košická futbalová aréna počas júnových zápasov UEFA Majstrovstiev Európy vo futbale do 21
rokov, kedy sa na podujatia prišlo pozrieť viac ako 50 000 divákov. Stabilný záujem si udržali aj Východoslovenské múzeum,
Kasárne/Kulturpark, Múzeum letectva a Botanická záhrada UPJŠ, ktoré hlásili medziročnú stabilitu alebo mierny rast.

Medzi najpopulárnejšie produkty Visit Košice patril aj tento rok Košický detský pas, ktorý prilákal rodiny s deťmi a podporil návštevnosť v
mesiacoch jún až august. Visit Košice Infopoint navštívilo viac ako 3 000 hostí, z toho tretinu tvorili zahraniční turisti.

Mesto s atmosférou, zážitkami a harmóniou

Návštevnosť pozitívne ovplyvnilo dobré počasie, pestrá ponuka podujatí a intenzívna propagácia mesta. Košice aj počas hlavnej sezóny
2025 potvrdili, že sú atraktívnou destináciou, ktorá vytvára jedinečný balans medzi životom mesta a jeho pokojným tempom a miestom,
kde sa spája autenticita, pohostinnosť a zážitky.

Marketingové kampane a výsledky

Počas hlavnej turistickej sezóny 2025 nadviazala organizácia Visit Košice na dlhodobú stratégiu budovania značky Živé Košice a
realizovala sériu online a offline kampaní, ktoré podporili atraktívny imidž mesta ako cieľovej destinácie pre rodiny s deťmi, výletné páry,
športovcov aj individuálnych cestovateľov.

Kampane ako Zaži Košice, Kalendár podujatí, Ihrisko zážitkov či Košický detský pas úspešne oslovili desaťtisíce návštevníkov a prispeli k
vysokej letnej návštevnosti.

„Nárast počtu prenocovaní, stabilná návštevnosť hlavných atrakcií a úspech digitálnych kampaní sú dôkazom, že strategická a
kontinuálna propagácia mesta prináša výsledky. Budeme pokračovať v budovaní značky Košíc ako destinácie plnej zážitkov, kultúry a
pohostinnosti,“ uviedla Michaela Spišáková Podoláková, výkonná riaditeľka Visit Košice.

Projekt realizovaný s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky.

Zdroj: Visit Košice

Komentáre

Autor: RO SSN Žilina
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Ocenený študent objavuje nové minerály

Aby krajina mala budúcnosť, potrebuje vzdelaných mladých ľudí. Výnimočné talenty sa stretli aj na vyhodnotení súťaže Študentská
osobnosť Slovenska za akademický rok 2024/2025. Na podujatí, ktoré pripravila organizácia Junior Chamber International ( JCI) –
Slovakia, ocenili 13 výnimočných študentov a doktorandov z vysokých škôl a Slovenskej akadémie vied (SAV). Mediálnym partnerom
projektu je denník Pravda.

Mladých ľudí, ktorí sa zapojili do 21. ročníka súťaže, nominovali vysoké školy a SAV. Porota zložená z odborníkov vybrala víťazov v
trinástich kategóriách a spomedzi nich absolútneho víťaza (top študentskú osobnosť). Tohto roku je ním mineralóg Pavol Myšľan z
Ústavu vied o Zemi SAV, kde sa špecializuje na výskum mangánových nerastov v Slovenskom rudohorí a xenolitov v sopečných
horninách východného Slovenska. Ako Pravde prezradil, geológia ho zaujímala už od detstva.

„Fascinuje ma tá variabilita, tá rôznorodosť. Tým, že sme taká malá krajina, máme tu neuveriteľne veľa geologických jednotiek, no a v
rámci týchto jednotiek viete nájsť všade niečo iné, niečo rôzne, niečo nové. A to je na tom možno to najzaujímavejšie, že sa v podstate
cítim ako Indiana Jones, keď prichádzam na nejaké lokality a objavujem stále niečo nové,“ priblížil mladý vedec narážajúc na známu
filmovú postavu.
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Myšľan už dosiahol významné objavy. Ako prvý napríklad opísal nový minerál nájdený pri Betliari a identifikoval viacero ďalších. Je
autorom alebo spoluautorom 41 odborných publikácií, z toho šesť vyšlo v karentovaných časopisoch. Výsledky svojho výskumu
prezentoval i na medzinárodných konferenciách. Mladým ľuďom, ktorých zaujíma veda, odkazuje, aby sa nevzdávali. „To je to hlavné.
Musíte vytrvať v tom, čo robíte, a nakoniec sa dostavia úspechy,“ uviedol pre Pravdu.

V kategórii elektrotechnika a priemyselné technológie zabodoval Fedor Hrubišák z Elektrotechnického ústavu SAV, ktorý sa vo výskume
zameral na samoohrev výkonových Ga2O3 súčiastok v dôsledku strát. Vďaka tomu sa dostal na štvormesačný študijný pobyt do
Japonska. Lukáš Hanko zo Strojníckej fakulty STU v Bratislave vyhral v oblasti hutníctva, strojárstva a energetiky. Jeho odborom je
priemyselná robotika a pokročilé výrobné inžinierstvo (robotické frézovanie a obrábanie).

Víťazkou kategórie Kultúra a umenie je vizuálna umelkyňa a fotografka Paula Malinowska, doktorandka z VŠVU. Diela vytvára pomocou
počítačovej 3D grafiky, animácie a 3D tlače. Študentka Právnickej fakulty UK v Bratislave Viktória Virágová uspela v kategórii právo a
oceňovaná neurologička z Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach Miriam Ostrožovičová v oblasti lekárskych vied. Predmetom jej výskumu je
objasnenie príčin Parkinsonovej choroby a ďalších zriedkavých neurodegeneratívnych ochorení.

Peter Pôbiš z Ústavu experimentálnej farmakológie a toxikológie CEM SAV dostal ocenenie za vývoj a nasadenie inovatívnych postupov,
ktoré slúžia ako náhrada testov na laboratórnych zvieratách. Ako autor a spoluautor napísal viaceré odborné publikácie, pričom jeden z
článkov, na ktorom sa podieľal, tohto roku ocenila i Americká toxikologická spoločnosť na Floride.

Víťazstvo v oblasti stavebníctva a architektúry si pripísal Tomáš Hakszer, doktorand zo Stavebnej fakulty STU v Bratislave. Pri výskume
denného osvetlenia a jeho účinkov na ľudský organizmus využíva pokročilé počítačové simulácie. Jeho cieľom je pomôcť pri tvorbe
budov, ktoré sú nielen estetické a trvalo udržateľné, ale najmä energeticky efektívne.

Ďalšia ocenená Melina Korčok sa venuje senzorickej analýze potravín a vývoju funkčných produktov. Jej publikačná činnosť zahŕňa vyše
20 vedeckých prác, z ktorých viaceré zverejnili zahraničné karentované časopisy. Barbora Mlyneková z Historického ústavu SAV zase
skúma dejiny žien a ich pôsobenie vo verejnom priestore s dôrazom na ich úlohu v športovom hnutí, predovšetkým v prvej polovici
minulého storočia.

Doktorandku Júliu Kafkovú z Fakulty elektrotechniky a informačných technológií Žilinskej univrerzity ocenili za monitorovanie ľudského
zdravia pomocou moderných technológií. Navrhla vlastné zariadenie na meranie fyziologických signálov, ktoré umožňuje neinvazívne
meranie stresu. V kategórii ekonómia zaujala Barbara Čéryová z Národohospodárskej fakulty EU v Bratislave.

Organizátori nezabudli ani na oblasť športu, kde si ocenenie prevzala slovenská reprezentantka v behu na 400 metrov cez prekážky
Emma Zapletalová. Známa atlétka z Fakulty telesnej výchovy, športu a zdravia UMB v Banskej Bystrici za tri roky prekonala už štyri
únavové zlomeniny. Napriek tomu sa nevzdala a vlani sa rozhodla, že sa pokúsi vrátiť do predošlej formy. V tomto roku už 10–krát
prekonala slovenský rekord, vďaka čomu sa opäť zaradila medzi svetovú špičku.

© AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

Finalisti súťaže Študentská osobnosť Slovenska za akademický rok 2024/2025: Viktória Virágová, Barbora Mlyneková, Júlia Kafková,
Peter Pôbiš, Miriam Ostrožovičová, Samuel Kerekeš, ktorý dostal špeciálnu cenu mimo 13 kategórií, Paula Malinowska, Tomáš Hakszer,
Lukáš Hanko, Melina Korčok, Fedor Hrubišák a absolútny víťaz Pavol Myšľan. FOTO PRAVDA: ROBERT HÜTTNER FOTO PRAVDA:
ROBERT HÜTTNER © AUTORSKÉ PRÁVA VYHRADENÉ

Autor: (rak)
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Zasadnú mestské zastupiteľstvá, v rokovaní pokračuje aj parlament (prehľad očakávaných udalostí)

Slovenskí pekári apelujú na zákonodarcov o zachovanie kvality tradičného chleba, Slovenská televízia a rozhlas predstaví plánované
sviatočné vysielanie. Pozrite si prehľad očakávaných udalostí.

08.00 Ústavnoprávny výbor NR SR

08.30 Mestské zastupiteľstvo mesta Trenčín

09.00 43. schôdza Národnej rady SR

09.00 Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy
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09.00 Vianočný stánok v Národnom onkologickom ústave

09.00 Mestské zastupiteľstvo mesta Levice

09.00 Mestské zastupiteľstvo mesta Piešťany

09.00 Mestské zastupiteľstvo mesta Žiar nad Hronom

10.00 Stretnutie generálneho riaditeľa spoločnosti Arriva na Slovensku Michala Horáka s médiami

Téma: Hodnotenie roka 2025 z pohľadu verejnej osobnej dopravy a očakávaný vývoj v tomto odvetví v roku 2026

10.00 TK právneho tímu Jozefa Brhela o kauze Mýtnik

Téma: Stanovisko k záverečnej reči prokurátora

10.00 Zastupiteľstvo Trnavského samosprávneho kraja

10.00 Mestské zastupiteľstvo mesta Kysucké Nové Mesto

10.00 Mestské zastupiteľstvo mesta Levoča

11.00 Stretnutie Slovenskej televízie a rozhlasu s médiami na tému Sviatočné Čáry Máry

Téma: Pripravované novinky televízneho a rozhlasového vysielania STVR počas sviatkov a v novom roku 2026

13.00 Výbor NR SR pre európske záležitosti

13.00 Výbor NR SR pre vzdelávanie, vedu, mládež, šport a cestovný ruch

13.00 TK ministra cestovného ruchu a športu SR Rudolfa Huliaka a generálneho riaditeľa Slovakia Travel Mateja Feketeho

Téma: Podpora cestovného ruchu v roku 2025 a vyhodnotenie výstavy EXPO 2025 Osaka

13.00 Brífing Fakultnej nemocnice s poliklinikou Nové Zámky za účasti ministra zdravotníctva SR Kamila Šaška

Téma: Otvorenie prvého psychiatrického stacionára v regióne. Zásadné zmeny v kategorizácii nemocníc

13.00 Mestské zastupiteľstvo mesta Komárno

13.30 Výzva Slovenského zväzu pekárov, cukrárov a cestovinárov

Téma: Pekári vyzývajú poslancov NR SR na záchranu slovenského chleba

- vystúpenie a príhovor predsedu Národnej rady SR Richarda Rašiho

13.30 TK zástupcov Národného centra pre kvantové technológie a Prírodovedeckej fakulty Univerzity Pavla Jozefa Šafárika

Téma: Otvorenie prvej kvantovo-zabezpečenej komunikačnej linky na Slovensku, ktorá spája Košice a Prešov

13.50 TK Kresťanskodemokratického hnutia

Téma: Predstavenie novej odbornej posily v radoch kresťanských demokratov

14.00 TK Ústavu krajinnej ekológie Slovenskej akadémie vied

Téma: Atlas prírodného potenciálu

16.00 h - TK hokejistov, športového riaditeľa SOŠV a vedúceho výpravy na ZOH 2026 Romana Bučeka a generálneho sekretára SOŠV
Jozefa Libu

16.00 Mestské zastupiteľstvo mesta Kremnica

17.30 Pochod strany Sloboda a Solidarita za odstúpenie riaditeľa Slovenskej informačnej služby Pavla Gašpara

Autor: TASR
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